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O 25 % ucastnikov Sachového turnaja Visegrad-

skej stvorky tvorili Madari, tri osminy Poliaci.
Cechov bolo 20, Slovdkov dvakrat viac ako Cechov. Kol-
ko percent ucastnikov turnaja tvorili Slovaci?

A) 125%
B) 20%
C) 25%l
D) 40 %

O V sutazi MathQ sutaziaci riesia 30 uloh. Sprav-

ne vyrieSend uloha je hodnotend 2 bodmi. Ak
Ziak niektoru ulohu neriesi, ziska za nu 0 bodov. Za kaz-
du nespravnu odpoved Ziak strati 1 bod. Marek odpove-
dal na 25 dloh. V sutazi ziskal 5 bodov. Kolko uloh vyrie-

Sil nesprdvne?

A) 20
B) 151
c) 10

D) 5

O 3 Ista taxisluzba uctuje klientovi vyslednt sumu s
(v eurach) podla vztahu:

s=1,60+0,27.t+0,56.k + 0,90.p, kde

t je poCet minut, ktory uplynie od pristavenia vozidla do

odchodu,

k je pocet najazdenych kilometrov,

p = 1, ak klient vezie aj domace zviera,

p = 0, ak klient nevezie zviera.

Kolko zaplatil pan Novak, ktory cestoval 15 km so psom

a taxikar nanho tri minuty ¢akal pred domom?

A) 1945¢€
B) 11,71 €l
C) 10,81¢€
D) 7,33 €

04

A) -15
B) -10
C) 10

D) 151

Aky je sucin celociselnych korerov rovnice
(x-5).(4x*-2x-30) =07

O Ak ma rovnica ax + b = cx + d jediné rieSenie
x =20, potom rovnica 5.(ax + b) = 5.(cx + d) ma

A) jediné riesenie x = 100.
B) jediné riesenie x =201
C) jediné riesenie x = 4.
D) pét rieseni.

06

Pre ktoré z uvedenych Cisel m ma nerovnica
|x - 5| < m préve 5 celociselnych korerov?

A) m=4
B) m=3
) m=21
D) m=1

O 7 Rovnica log,(12 - x) = 2.log,x

A) mav R prave jeden koren, pricom tento lezi v inter-
vale (0; 4).1

B) ma v R préave jeden koren, pricom tento leZi v inter-
vale (4; 12).

C) mav R prave dva korene.

D) nema v R korene.

O Kol'ko koreriov md rovnica sin 2x = cos x v in-
tervale {0; m)?

A) Ziadny.

B) lJeden.

C) Dva.

D) Tri.l

O Tomas napisal najmensie prirodzené Cislo, ktoré
je bezo zvysku delitelné Cislami 12 a 18. Akym

najmensim prirodzenym ¢islom ho musi vynésobit, aby
nové Cislo bolo bezo zvysku delitelné aj ¢islom 30?

A) 51
B) 6
c) 10
D) 15
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1 Na stadidne bolo viac ako 50, ale menej ako 60

cviencov, ktori sa mali rozdelit do rovnako po-
Cetnych skupin. Ked' vytvorili dvojice, jeden cvi¢enec zvy-
Sil. Rovnako aj v pripade trojic. Kolko cvi¢encov bolo na
Stadione?

A) 53
B) 55l
C) 57

D) 59

1 1 Ista internetova pozicovna filmov potrebuje na
uloZenie celej svojej ponuky do digitalnej kniz-

nice priblizne 28 bitov. Kolko bajtov zabera celd knizni-

ca? (1 bajt = 8 bitov)

A) 2°¢

B) 216
C) 2%
D) 241

1 Strednd kvadraticka rychlost pohybu molekdul
plynu v, sa vypocita zo vztahu

’SRmT
Vi = W .

Ktory z nasledujucich vztahov z neho vyplyva pre molo-
v hmotnost M ?

_ [T
A) My =2
B) M, = 3Ry, T

13 GH+®-=

a3
B (3)
o (%)

» (1)
1 4 Ista VS prijima na $tudium informatiky bez pri-
jimacej skusky maturantov, ktori splnia aspon

jedno z nasledujucich dvoch kritérii:

» percentil aspori 50 z maturitnej pisomky z matemati-
ky a maturita z informatiky,

» percentil aspon 75 z maturitnej pisomky z matemati-
ky.

V tabulke su udaje o troch prihldsenych Studentoch:

Percentil zo skusky Maturita
Meno . . .
z matematiky z informatiky
Kamil 60 ano
Matej 68 nie
Roman 80 nie

Kolko z nich prijali na informatiku bez prijimacej skusky?

A) Nikoho.
B) Jedného.
C) Dvoch.l

D) Troch.
1 5 Dané su mnoziny:
A={xeZ |x|>3},B=(-5;8).

Kolko prvkov ma mnozina A N B?

A) najviac 4
B) 5
Q) ol
D) aspon 7
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1 V triede je 30 maturantov. Styria z nich sa ne-

hlasia na Ziadnu vysoku kolu. Studentov, ktori
sa hlasia iba na slovenskeé skoly, je dvakrat viac ako tych,
¢o sa hldsia iba na zahrani¢né Skoly. Osem Studentov si
podalo prihlasky aj na slovenské, aj na zahrani¢né skoly.
Kolko Studentov si podalo prihlasky na zahrani¢né skoly?

A) 18

B) 141

C) 12

D) 6

1 V tlaci sa objavil vyrok primatora: , Ak za zme-
nu Uzemného planu zahlasuju viac ako tri pa-

tiny z 50 poslancov, vyhlasime lokalitu za chranené Gze-
mie.” Neskor sa ukazalo, ze primator nehovoril pravdu.
Ktora z uvedenych moznosti mohla nastat?

A) Za zmenu hlasovalo 21 poslancoy, lokalitu vyhlasili
za chranené Uzemie.

B) Za zmenu hlasovalo 25 poslancov, lokalitu nevyhla-
sili za chranené Gzemie.

C) Za zmenu hlasovalo 31 poslancov, lokalitu vyhlasili
za chranené Uzemie.

D) Za zmenu hlasovalo 35 poslancov, lokalitu nevyhla-
sili za chranené tzemie. I

1 Ucitelka povedala Ziakom: , Kto si pocas roka

pripravi aspon tri referaty, ziska desat bodov
do zavere¢ného hodnotenia.” MiSo body neziskal. Zna-
mena to, Ze mal pocas roka

A) najviac tri referaty.
B) iba tri referaty.

C) najviac dva referaty.l
D) az Styri referaty.

2 O Ivan, Adam, Dana, Petra, Jana a Tana sa dosta-

li do uzSieho vyberu na preteky v orientachom
behu. Vytvorit moézu jedno trojélenné druzstvo. Kolkymi
réznymi sposobmi to mézu urobit, ak Adam nechce byt
v druZstve sdm s dvomi dievCatami?

A) 141

B) 15

C) 16

D) 17

2 Lekar predpisal Zdenovi lieky na psoridzu a na
zépal kibov. Lieky na psoriazu vyvolavajui s 20 %

pravdepodobnostou horucku, lieky na kiby zase s 30 %
pravdepodobnostou spdsobuju opuchy ¢lenkov. Aka je
pravdepodobnost, Ze sa u Zdena neprejavi ziadny zo spo-
minanych neziaducich tGcinkov?

A) 94 %
B) 60 %
C) 56%l
D) 50 %

2 Akd je pravdepodobnost, Ze ked sa ndhodne za

seba do radu na cestovné listky postavi pat Stu-
dentov, tak dvaja z nich, Michal a Daniel, budu stat na pr-
vych dvoch miestach?

1
A) 15

1
B)E

1
c) EI

1
D]?

1 Petra md na polici nad stolom len tri slovniky —

anglicky, nemecky a taliansky a dve r6zne en-
cyklopédie. Kolkymi spdsobmi mdze tychto péat knih zo-
radit, ak chce mat slovniky spolu a encyklopédie spolu?

A) 12
B) 241
C) 60
D) 120

2 Cislo m dava po deleni 6smimi zvy3ok pat. Aky
zvySok dava Cislo 2m po deleni Styrmi?
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2 Trojciferné ¢islo nazveme ,,usmiate”, ak je Cislica

na mieste stoviek rovnaka ako Cislica na mieste
jednotiek a Cislica na mieste desiatok je mensia ako os-
tatné Cislice. Kolko existuje neparnych usmiatych cisel?

A) 45
B) 30
C) 251

D) 20

2 5 Akd je pravdepodobnost, Ze pri hodeni 10,
20 a 50-centovou mincou padne rub prave na

dvoch minciach?

A)%I
B)%
C)%
D)%

2 6 Juraj pocas pripravy na bezecké preteky kazdy

den zvySoval tréningové davky o rovnaky po-
&et minut. Siesty defl behal 60 minut, desiaty az 92 mi-
nut. Kolko minut behal prvy den?

A) 18
B) 201
C) 28
D) 32

2 Nech {b,}7-, je geometrickd postupnost, v kto-
rejplati: b,=2,b,<0,b,= %. Aku hodnotu ma
b.?

5
32
A) 81
16
B) 27

Q) -32
81

16

2 V banke SAFE je na terminovanych uctoch roc-

ny urok 2,5 %. Pan Novak vloZil na takyto ucet
5000 €. Akt sumu (v celych eurdch) mal na ucte o tri ro-
ky, ak medzitym nic¢ nevkladal ani nevyberal? (Dane z Gro-
kov zanedbajte.)

A) 5125¢€
B) 5253 €
C) 5375¢€
D) 5384 €l

2 V hoteli potrebuju umyt okna. Ked' manazér po-

rovnal ponuky, zistil, Ze pat upratovaciek z firmy
Alfa umyje za pracovnu zmenu rovnako vela okien ako
tri upratovacky z firmy Beta. Cely hotel by Styrom upra-
tovackam z firmy Alfa trval 150 hodin. Kolko hodin by to
trvalo Styrom upratovackdm z firmy Beta?

A) 120
B) 90l
C) 60
D) 45
3 Na ktorom obrazku moze byt ¢ast grafu funk-
ciey = f(x)|?
A A
y y
0 x> 0 x\
Al B)
A , A
y E y
E 0 \/ X ”
0 D)
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3 O funkcii f{x) je zname, Ze je definovand na in-

tervale (- 5; 5), je ohranicena zdola ¢islom - 2
a naintervale (- 2; 3) je rasttca. Na ktorom obrazku mo-
Ze byt Cast grafu funkcie f?

y
B B
0 #\! —— >
-5 2 /7 3 5
B iy REEEEEEEE LR
Ay
R B
D) 1 |\| [ [ |/ >
_5I I I —IZ I 2_ I I 3 I SIX
R REREEEEEEEEEE R

3 Ktoré Udaje treba doplnit na chybajlice miesta
v texte, aby bol pravdivy?

Defini¢nym oborom funkcie f: y = log(x + 0,5) je in-
terval . Funkcia f'je na celom definicnom obore

A) (- 0,5; o) / rastuca

B) (0,5; )/ rastlca

C) (-0,5; )/ klesajuca I
D) (0,5; o) / klesajuca

3 3 O funkcii g(x) = ax® + bx + c vieme, Ze

priesecnik grafu funkcie g s osou y md stradnice [0; 5],
graf funkcie g je osovo sumerny podla priamky x = - 1,
funkcia g je na intervale (- 3; - 2) rastuca.

Kolko priesecnikov s osou x ma graf funkcie g(x)?

A) 0

B) 1

o) 21

D) Bez dalsich Udajov sa to neda zistit.

3 Na obrazku je graf funkcie h: y = 3* - 3. Comu
sarovna a.b.c?

A
A) 61
B) 3
C -3
D) -6 o] Ja g
__—_—___/_b_ _____________
c

3 Su dané funkcie f(x) = cos x, g(x) = tg x. Ktoré
z nich su na intervale (m; 2m) rastuce?

A) lbaf 1
B) Ibag.

C) Anijedna.
D) Obidve.
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3 Dana je kocka ABCDEFGH. Trojuholnik ACE ma
obsah 50.V2. Aky objem ma kocka?

H G

E= F
D,i ------ >

A“ B

A) 3375

B) 10001

C) 729

D) 125

3 7 Na obrazku je kocka ABCDEFGH. Aky velky uhol
(zaokruhlene na celé stupne) zviera priamka AE
s priamkou BH?

H G
Ef— F
D\ C
A
A) 45°
B) 50°
Q) 55°1
D) 60°

3 8 Peter ulozil na stole 13 rovnakych —
kociek. Stavba vyzerala zhora tak,

ako vidno na obrazku vpravo. Ako mohol vy-

zerat pohlad na stavbu spredu?

A) B) |

0 || D)

3 9 Na zhotovenie dréteného mo-

delu kvadra s rozmermi pod-
stavy 10 cm a 8 cm sa pouzili 2 metre
drétu. Aku vySku ma kvader?

A) 25cm
B) 32 cml
C) 41cm
D) 51 cm

40

Z drevenej kocky s hranou
dlhou 10 cm bol vyrezany

DY
pravidelny Stvorboky ihlan ABCDV. Vr- E Y \\ F
chol Vlezi v strede steny EFGH (obr.). A

" . A . » D C
Kolko percent objemu povodnej koc- A %

ky tvori odpad?

A) 75%
B) 66,6 %1
C) 50%

D) 33,3%

4 Rovnoramenny trojuholnik ABC ma ramena
o 5 cm dlhsie ako zékladru AB. Trojuholnik ABF

je rovnostranny, BCDE je Stvorec (obr.). Obvod utvaru

ACDERBF je 38 cm. Aky obsah ma stvorec BCDE?

D
C
E
A B

F
A) 64 cm?l
B) 49 cm?
C) 36 cm?
D) 25 cm?
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42 Do kruhu K su vpisané dva rovnaké mensie
kruhy M, N (obr.). Aky je pomer suctu obsahov
kruhov M, N a kruhu K?

@ 2

()
N\
= =N W

N = WD

=
-

4 3 Jedna strana rovnoramenného trojuholnika

EFG je o 3 cm dlhsia ako druhd. Obvod troju-
holnika je 30 cm. Akd dizku neméze mat Ziadna zo stran
trojuholnika?

A) 11cm
B) 10 cml
C) 9cm
D) 8cm

44 Ktoré z tvrdeni o trojuholnikoch je nepravdivé?

A) Stredné priecky tvoria trojuholnik s poloviénym ob-
vodom ako ma povodny trojuholnik.

B) Stredné priecky delia trojuholnik na $tyri trojuholni-
ky s rovnakym obsahom.

C) Tazisko trojuholnika je bod, ktory je rovnako vzdiale-
ny od vietkych troch vrcholov trojuholnika.l

D) Taznica deli trojuholnik na dve &asti s rovnakym ob-
sahom.

4 Na obrazku je rovnoramenny trojuholnik KUS
so zakladriou KU a taziskom T, ktory ma obsah
18 cm?. Aky obsah ma kosodiZnik KURT?
S
A) 9cm?
B) 12cm?1
C) 15cm? R
D) 18 cm?

46 Dané su dve kruZnice:

k:(x+2)*+(y-4)*=25
ky:x*+(y-4)=9

Aka je ich vzajomna poloha?

A) Maju dva spoloéné body.
B) Nemaju spolo¢ny ani jeden bod.
C) Dotykaju sa zvonka.

D) Dotykaju sa zvnutra. |l

4 Dana je kruZnica k: x* + y* - 6x + 2y + 1 = 0.
KruZnica k, je obrazom kruZnice k,v osovej su-

mernosti podla priamky y = 5. KruZnica k, ma stred v bode

=

)
)
)
)

31
3.

1.1
I.

1
1,1]

O W
'_”t]”_”_|
»—xo

=

4 Suradnlce troch vrcholov stvorca KLMN su
1, L[4; - 3], M[2; 3]. Aké suradnice
ma stred S tohto stvorca?

A) S[-1;-2]
B) S[-2; - 4]
Q) S[3;0]

D) S[0; - 1]1
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4 9 Uhlopriecka AC kosostvorca ABCD leZi na priamke
2x+ 3y -5=0, vrchol Bma suradnice [- 1; 2].
Aku rovnicu ma priamka, na ktorej lezi uhlopriecka BD?

A) 3x-2y+7=01
B) 3x+2y-1=0
C) 3x-2y-5=0

D) 2x-3y+8=0

5 O Rovnoramenny trojuholnik PQR so zakladrou
PQ ma suradnice vrcholov P[- 2; 5], Q[- 2; - 1],

R[4; 7]. Ktoré tvrdenie o trojuholniku PQR je nepravdivé?

A) Tazisko leZi na osi y.

B) Strana PQ je dlhd 6.

C) Druha suradnica bodu R je 2.

D) Vyska na stranu PQ ma dizku 4.1

5 Viera chodi kazdy pracovny den na jeden kru-
zok, kazdy den na iny. Vieme, Ze

e tenis a bedminton ma dva dni za sebou,

e tancuje hned po vikende,

e keramiku a klavir nemad dva dni za sebou,

e tenis hrd o den neskdor ako ma klavir.

Ktory kruZzok ma v piatok?

A) keramikal
B) bedminton
C) tenis
D) klavir

5 Do 4. A chodi 27 Ziakov. Pocas jarnych prazd-

nin 17 z nich aspon raz lyZzovalo, 18 z nich as-
pon raz plavalo. Najmenej kolko Ziakov cez jarné prazd-
niny aj lyZovalo, aj plavalo?

A) 17
B) 10
C) sl
D) 1

5 V diagrame su pocty Ziakov, ako prisli oblece-
ni do Skoly. Kolko Ziakov prislo v ¢iapke so $a-
lom a bez rukavic?

Ciapka A rukavice
sal

A) 21
B) 5
C) 8
D) 12
5 Rodina Novéakovcov pozostava z otca, mamy

a niekolkych deti. Ich syn Peter nedavno skon-

Statoval: ,,Moja sestra Eva ma rovnako vela surodencov,
ako mam ja sestier.” Kolko bratov ma Peter?

A) Dvoch.
B) Jedného.

C) Anijedného.l
D) Bez dalSich informécii to nemozno zistit.

55

A, bC, dEf, Ghlj, ...

Nasledujlca postupnost je utvorena podla is-
tého logického principu:

Co by v nej mohlo nasledovat?

A) kLmN
B) KIMn
C) kLmNo
D) KIMnO1
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5 6 Nasledujuca postupnost ¢isel je utvorend pod-
[a istého logického principu:

1,909098,7,5,2,7,9,..

Aké Cislo by v nej mohlo nasledovat?

5 8 Ktoru skupinu slov mozno usporiadat do zmys-
luplnej vety? (Chybajdcu interpunkciu neber-
te do Uvahy.)

A) vyrobky je hizevnaty a z dielne este predavat po od-
chode stiha na ulici Janka

B) vyrabame keramické na objednavku najcastejsie pre
firmy v€era vyrobky

C) kazdy ma vyrobok kusok ruény v sebe ¢loveka l

D) vsetky pravdovravnost textilné vraj ¢as a trpezlivost
techniky potrebuju

Ukazka

Stalinistické smerovanie si po februdri 1948 osvojil aj
Zvdz ceskoslovenskych spisovatelov. Detskd literatura
predstavovala v agende Zvéizu vyznamnu tému, pretoZe
ju komunisti vnimali ako mocnu zbran boja o vychovu
dietata. Zvdz dostal stranicku ulohu — kriticky sa postavit
voci predchddzajucej tvorbe pre deti. Za upadkovu det-
sku literaturu oznacil napriklad knizky Karla Capka a Kar-
la Poldcka. Zacalo sa pracovat na likviddcii takzvanej
brakovej literatury, pricom vzorom bola sovietska detskd
kniha.

Ondrej Sekora, autor Ferda Mravca, sa pocas
druhej svetovej vojny dostal ako manZel Zidovky do pra-
covnych tdborov Kleistein a Osterode. V povojnovych ro-
koch sa viak pomerne bez problémov presadil v Stdtnom
vydavatelstve detskej knihy, ktoré po zostdtneni suk-
romnych vydavatelstiev ziskalo monopol na vyddvanie
detskej literatury. V tom Case sa zrodil aj pévodne apo-
liticky Ferdo Mravec, ktory vsak uZ onedlho vstupil do
sluZieb nového reZimu. V roku 1954 uZ nie je len Lienkin
tajny ctitel, ale predvddza svoju uvedomelost vzorného
budovatela socialistickej spolocnosti.

(T. Cejka — Ferdo Mravec v sluzbdch propagandy, .tyZder,
skratené a upravené)

5 Podla ukazky mozno povedat, Ze tvorba Ondre-
ja Sekoru pre deti z 50. rokov

A) bola vidy apoliticka.

B) bola odsudend ako upadkova.

C) vychédzala z jeho zézitkov z 2. svetovej vojny.
D) bola v stlade s programom zvizu spisovatelov. I

5 Ktoru dvojicu slov mozno doplnit na zakryté
miesta tak, aby vznikla zmysluplna veta?
Ked'sa zdsoby, vyvdZzame ich tam, kde sa objavi

a dopyt.

A) hromadia / nedostatok
B) hromadia / ponuka
C) minaju / nedostatok

D) minaju / ponuka

6 O Styri z nasledujucich viet mozno vhodne zora-
dit tak, ze vznikne pribeh. Ktoru vetu v nom ne-

mozno zmysluplne pouZit?

V1 Bol totiz skér umeleckej povahy a poézii rozumel lep-
Sie ako strojom.

V2 Od prvého dna, ked nastupil v tovarni, spésoboval
problémy.

V3 Mnoistvo literarne nadanych ludi nakoniec skonci
v marketingu.

V4 Nebol to jeho zamer, skér nedostatok praktickych
zrucnosti.

V5 To by sa kedysi ziSlo v podnikovom casopise, tie vSak
dnes uz vysli z mady.

A) V1
B) V2
c) vi3l
D) V5
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6 Graf zachytava teplotu vzduchu v Kamenici nad
Cirochou v obdobi od utorka 25. februara do

nedele 2. marca.

16

14

12
10

%\./\/\_

-2
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V ktory den bol rozdiel medzi najnizSou no¢nou a naj-
vys$Sou dennou teplotou najvacsi?

A) V nedelu 2. marca.l

B) Vsobotu 1. marca.

C) Vo sStvrtok 27. februara.
D) V stredu 26. februara.

6 Tabulka zachytava udaje o tdboroch, ktoré zor-
ganizovali obcianske zdruZenia (0OZ) deti a mla-
deZe posobiace na Slovensku v roku 2012.

. , . Pocet taborov

Pésobnost 0Z | Potet 0Z mestskych | primestskych | zahrani¢nych
Celostatna 14 577 126 173
Nadregionalna 2 27 1 0
Regionalna 5 17 17 1
Miestna 2 1 0 0
Spolu 23 622 144 174

Kolko tdborov pripadalo v priemere na jedno regionalne
0z?

A) 8
B) 71
C) 6
D) 5

Budeme hovorit, Ze prirodzené Cislo je pozoru-
hodné, ak ma tieto dve vlastnosti:

63

V1: Ak obsahuje nejaku Cislicu, potom ju obsahuje pra-
ve dvakrat.

V2: Ak obsahuje dve dislice ¢, potom medzi nimi leZi
prave c Cislic.

Napriklad ¢islo 312132 je pozoruhodné, pretoze obsa-
huje dve jednotky, medzi ktorymi je jedna Cislica, dalej
obsahuje dve dvojky, medzi ktorymi su dve Cislice a na-
pokon obsahuje dve trojky, medzi ktorymi su tri Cislice.
Ktoré z nasledujucich Cisel je tieZ pozoruhodné?

A) 7352432754

B) 531413524121
C) 472342531715
D) 4935243215191

6 Hra Up-down sa hra takto: na zaciatku sa na-

piSe na papier nejaké prirodzené Cislo. Potom
sa hadze hracou kockou a ¢islo na papieri sa meni pod-
[a toho, o padne na kocke, a to podla tychto pravidiel:

Ak padne jednotka, odpocita sa od Cisla na papieri 1.
Ak padne dvojka, pripocita sa k Cislu na papieri 2.

Ak padne trojka, odpocita sa od Cisla na papieri 3.

Ak padne Stvorka, pripocita sa k Cislu na papieri 4.

Ak padne patka, zopakuje sa predchadzajuca operacia.
Ak padne Sestka, zrusi sa predchadzajuca operacia.

Predpokladajme, Ze na zaciatku hry bolo na papieri na-
pisané Cislo 5 a Ze na kocke postupne padli ¢isla 4, 1, 5,
2, 3, 6, 2. Aké Cislo bolo na papieri napisané na konci
hry?

A) 111
B) 10
a9
D) 8

© (2013/14) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity — forma B 13

6 Kazda zo Sipok >, /1, M, K, & znazornuje ne-

jaku operaciu, ktori mozno urobit s prirodze-
nym c¢islom. Vyznam jednotlivych Sipok odhadnite z toh-
to retazca (¢itaného zlava doprava):

3255257210213 1M26152K47 K424 40
< 38

Keby sme vysli z Cisla 10 a postupne uplatnili operacie
™K, & >, A, 1, &, aké Cislo by sme dostali na kon-
ci?

A) 32
B) 341
C) 36

D) 38

6 6 Mirka rada vymysla hadanky pre svojho brata.
Zvoli si spisovné slovenské slovo a nejako ho roz-

deli na dve Casti. Potom v kaZdej ¢asti napiSe pismena

v opa¢nom poradi. Napokon obe Casti opét spoji. Napr.:

UCEBNICA -> UCE+BNICA -> ECU+ACINB -> ECUACINB

Bratovi ukaze iba vysledok a on ma uhadnut pévodné
slovo. Pri tvorbe jednej z nasledujucich hadaniek sa Mir-
ka pomylila. Pri ktorej?

A) NDUTSAKCI
B) VELETROSII
C) SACSIPO
D) OTAKNAP

6 V ktorom z uvedenych slov mozno nahradit otaz-

niky pismenami (1 otaznik = 1 pismeno) tak,
aby vzniklo bezne pouZivané slovo (v nominative singu-
laru) oznacujuce dopravny prostriedok?

A) ???ULN?? |
B) ???TOB??
C) ???TOR??
D) ???NOV??

6 Najskor zistite, ako ma zniet otazka a potom
zvolte spravnu odpoved. (Kazda bodka pred-
stavuje jedno vynechané pismeno.)

Kol'ko peeeet je Vv scoooooj Seeeeep?

A) 24

B) 12

Q) sl

D) 4

7 Tri z uvedenych slov spéja ista logicka suvislost.
Ktoré slovo do skupiny nepatri?

A) lebo

B) pretozZe

C) nakolko

D) néslednel

6 Zo styroch slov sme vynechali vSetky samohlas-

ky. V troch pripadoch iSlo o tu istu trojicu sa-
mohldsok. Z ktorého slova sme vynechali inu trojicu sa-
mohlasok ako zo zvySnych troch?

A) NHT
B) sMT
C) LNVK
D) KRVTH

7 Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) véasnyl
B) casty

C) zriedkavy
D) pravidelny

7 Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) vrt

B) vrstovnickal
C) vrstva

D) vrasnenie
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7 3 Dvojica pojmov radidtor = teplo je v rovnakom
logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) ventildtor - vzduch.

B) klimatizécia - elektrina.

C) fén - vlasy.

D) slne¢nik - tief. |

74

A) pacifista > mier.

B) ateista > veriaci.

C) abstinent - alkohol.l
D) negramotny - abeceda.

Dvojica pojmov vegetaridn - mdso je v rovna-
kom logickom vztahu ako dvojica pojmov

7 Dvojica pojmov nezamestnany - prdca je v rov-
nakom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) bezdomovec -> byvanie. |
B) slepec = odi.

C) sirota = surodenci.

D) nesolventny - dihy.
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Prehlad vzorcov

Mocniny:
a” a)" o 1 x
a.a’ =a"" —=a* (a")y =a*’ (a.b) =a*.b* (;j = a¥==— o’ =Na"
a a

Goniometrické funkcie:

sinx+cos*x=1

X
COS—
2

/1+cosx
2

T
tg(z—xj =cotgx, x # k=
cotg (g—xj =tgx, x # (2k+1)§

sin(x +y)=sinx.cosy +cosx.siny
cos(xiy)zcosx.cosyTLsinx.siny

Trigonometria:

Sinusova veta: a b _¢_ 2r
sinot  sinf}  siny
Logaritmus: log,(x.y)=log, x +log, y
log, x“ =k.log, x
Aritmeticka postupnost:  a, =a, +(n—1).
Geometricka postupnost: a, =a, q"

Kombinatorika: P(n) =n!

n!
I

P’(nl,nz,...,nk)zn P
1772

Analyticka geometria:

Vseobecna rovnica priamky:

tgx.cotgx=1, x;tk‘g

sin2x =2.sinx.cos x

cos2x = cos® x —sin® x

(m e .
sin| ——x |=cosx cos| ——x |=sinx
5] 5]
P A R B 4
X 6 | 4 | 3|2
. 1 1V2 (V3
sin x 0 = — | — 1
2 2 2
V3o[V2 |1
coSs X 1|— |— — 0
2 2 2

. . 2 2 2
Kosinusova veta: ¢“=a“+b" —2ab.cosy

log, —=log, x—log, y
Iogyx:|0gzx

log,y

d S, = (al+a,,)

=0, T 7 g1

n! n nl
V(k,n)= clkn)=|" |=—"
)= k) (kon) [/J ki (n—k)!
V'(k,n)=n"

N,

ax+by+c=0; [a;b];t[o;o]

Smernicovy tvar rovnice priamky: y=kx+q
Stredovy tvar rovnice kruZznice: (X—m)2 +(y —n)2 =r
. , . . _ Imy.a+my.b+c|
Vzdialenost bodu M od priamky p: |Mp| = —
Objemy a povrchy telies:
kvader valec ihlan kuzel gula
objem abc nriv gsp" 3™V s
povrch | 2(ab+ac+bc) | 2mr(r+v) Sp+Q nr(r+s) Anr?
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